

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 27.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004530405

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Personalvorsorge- und Wohlfahrtsstiftung der SISKA Verwaltungs AG in Liquidation, bisher Personalvorsorge- und Wohlfahrtsstiftung der SISKA Verwaltungs AG, Winterthur

Personalvorsorge- und Wohlfahrtsstiftung der SISKA Verwaltungs AG in Liquidation

Schaffhauserstrasse 9 8400 Winterthur **UID:** CHE152017095 **Rechtsform:** Stiftung

Sitz: Winterthur

Personalvorsorge- und Wohlfahrtsstiftung der SISKA Verwaltungs AG, in Winterthur, CHE-152.017.095, Stiftung (SHAB Nr. 83 vom 30.04.2012, Publ. 6657872). Name neu: Personalvorsorge- und Wohlfahrtsstiftung der SISKA Verwaltungs AG in Liquidation. Die Stiftung ist gemäss Verfügung der Aufsichtsbehörde vom 03.10.2018 aufgehoben. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Heuberger, Rainer, von Bözen, in Winterthur, Präsident des Stiftungsrates, Vorsitzender der Geschäftsleitung, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident des Stiftungsrates, Vorsitzender der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Heuberger, Brigitte, von Pfaffnau und Wallisellen, in Winterthur, Vizepräsidentin des Stiftungsrates, Liquidatorin, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Vizepräsidentin des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Brunner, Erich, von Winterthur und Olten, in Winterthur, Mitglied des Stiftungsrates, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Graf, Doris, von Speicher, in Winterthur, Mitglied des Stiftungsrates, Liquidatorin, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Panarex Revisions + Treuhand AG (CHE-103.756.767), in Kloten, Revisionsstelle [bisher: Panarex Revisions + Treuhand AG (CH-020.3.919.666-9)].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 30.04.2012

Nummer der SHAB-Ausgabe: 83

## Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 46768 vom 20.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-